

---

## Уроженец Невельска ранее судимый за убийство брата снова подозревается в убийстве



05 февраля 2018 года в следственный отдел по г. Невельск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Бегиль В.А.) поступило сообщение о том, что в одной из квартир дома № 3 по ул. Школьной обнаружено тело 38-летнего мужчины без определенного места жительства с признаками насильственной смерти.

По данному факту следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство).

Благодаря грамотно скоординированным следственным действиям сотрудников следственного отдела по г. Невельск, а также оперативно-розыскным мероприятиям, проведенным сотрудниками полиции, установлено лицо, совершившее данное преступление. Им оказался ранее судимый за убийство брата 48-летний уроженец Невельска. В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, потерпевший в течение двух недель проживал по вышеуказанному адресу у своего знакомого. Мужчины вели аморальный образ жизни, не работали, злоупотребляли спиртными напитками. В квартире постоянно собирались посторонние люди, так 05 февраля 2018 года к ним в гости пришел знакомый хозяина квартиры, и они вместе употребляли спиртное. В ходе распития между подозреваемым и потерпевшим возник конфликт на почве того, что последний в нецензурной форме оскорбил его. Подозреваемый взял кухонный нож и нанес им не менее двух ударов в область грудной клетки потерпевшего, после чего покинул место происшествия.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

---

07 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1200999>